



4月1日是西方的民间传统节日“愚人节”。在这一天，人们可以充分发挥自己的想象力，尽可能编造出一些有趣的谎言，去调侃、捉弄别人。一向严谨的美国总统府——白宫这一天也忍不住用一段视频，涮了美国上下。

愚人节恶搞 白宫给美国人开了个玩笑

9岁小男孩当总统 替奥巴马演说

“我是小总统，祝大家愚人节快乐”

视频出现一个黑皮肤的小男孩

当天早些时候，白宫负责公关与战略事务的副高级顾问大卫在微博上发布消息说，美国总统将在下午发表讲话，请大家关注白宫的官方微博。下午，白宫的微博发布了一个视频链接，点击播放后，出现熟悉的白宫新闻简报室。当大家热切期待奥巴马出现时，突然一个黑皮肤的小男孩从桌底冒出来。

他说：“看来你们等待的是其他人，祝大家愚人节快乐。我是小总统，希望所有人有愉快的一天。”随后，他的小手摆出前总统尼克松“V”形胜利姿势：“我入住白宫了，我在这里，和平万岁。”

发表讲话后，“小总统”走下演播台，慢条斯理地返回办公室，却被门卡住了。他露出十分无辜的表情：“我想我被卡住了。”

“小总统”是软骨综合征患者

美联社报道说，上面这一出是白宫的愚人节恶作剧。这个“小总统”真名叫诺瓦克，来自田纳西州，今年9岁，是软骨综合征患者，他的双腿都做过手术。尽管如此，诺瓦克却十分乐观活泼，积极向上。他多次制作视频上传网络，引起极大关注，是个网络红人。他曾呼吁，让大人不要那么无聊，让世界更加精

彩，吸引了1600万人次观看，在全美引发强烈反响。他还发表过励志演讲，鼓舞一名接受肝移植手术的2岁儿童。

4月1日上午，奥巴马携第一夫人米歇尔和两个女儿在白宫举行了复活节“滚彩蛋”活动，诺瓦克获邀担任特别来宾。

相关阅读

愚人节是怎么来的？

关于愚人节的起源，有很多种说法。其中一种认为，每年的4月1日前后，天气常突变，恰似大自然愚弄人类。

今年的愚人节，一些大公司也没闲着，比如谷歌公司在4月1日发布消息说，要关闭Youtube视频网站达10年，目的是要从网站目前上传的视频中遴选出最佳视频。谷歌公司还说，获胜者将在2023年Youtube网站重新启动时被公布，同时，他将获得一部MP3播放器和500美元的奖励。看到这条消息的网友如果打开Youtube网站验证消息是否属实可就真上了圈套。

据《都市快报》

奥巴马打算投1亿美元 研究大脑

旨在治疗帕金森、孤独症等疾病

美国总统贝拉克·奥巴马2日要求国会明年投入1亿美元用于一项旨在治疗阿尔茨海默氏症等疾病的大脑研究项目。

奥巴马希望这项名为“利用先进创新神经技术研究脑部计划”的项目同时由一些个人和政府的研究机构参加，包括国家卫生研究所、国防部高级研究项目局和国家科学基金会。

他在白宫告诉科研人员，无数难以理解的事情等待谜底解开。这一项目将给予科研人员所需资源，帮助他们获取大脑运转状态下的动态图像。这一项目能够创造就业岗位，最终治疗帕金森氏症、孤独症等疾病，帮助消除中风后出现的影响。这一项目可能改善全球数以十亿计民众的生活。

白宫当天发布这一项目的具体内容，称这一计划旨在治疗阿尔茨海默氏症以及其他一些精神疾病。奥巴马将从2014财年的预算中为这一项目投入1亿美元。

白宫说，这一项目将加速一些新技术的开发和应用。这些新技术能够使研究人员绘制显示脑细胞和复杂神经回路如何快速相互作用的脑部动态图像，有助于研究大脑对大量信息的记录、处理、应用、存储和检索，了解大脑功能和行为的复杂联系。

据新华社电

肯尼迪之女 有望成为美驻日大使



美国媒体2日报道，遇刺美国前总统约翰·肯尼迪之女卡罗琳·肯尼迪预计将获得提名担任驻日大使。媒体认为，选择这名55岁的前“第一女儿”，符合美国派知名人物担任驻日大使的惯例，表明美国重视美日同盟关系。

《华盛顿邮报》说，在朝鲜半岛局势紧张和日本经济低迷的时刻，选择卡罗琳为驻日大使人选，表明美国对美日同盟关系的重视。

多名美国外交系统人士说，如果美国大使是一个有名望的人，那么日本倾向于受到美方“照顾”，因为这样的任命向日方表明其对美国的重要性。

纽约市长迈克尔·布隆伯格的首席政治顾问凯文·斯基说：“任命卡罗琳·肯尼迪为驻日大使很好地提醒美国人；在亚洲，日本是一个多么重要的盟友。”

法新社说，卡罗琳符合美国长期以来形成的派遣重要人物任驻日大使的惯例。之前担任过驻日大使的包括前国会议员少数党领袖麦克·曼斯菲尔德、前副总统沃尔特·蒙代尔、前国会众议院议长汤姆·福利。

据新华社电

普京签法令反腐 拿官员海外账户“开刀”

俄罗斯执行最新财产申报制度 总统总理带头按时提交

官员拒绝申报财产将被解职

禁止官员在海外拥有银行账户

伊万诺夫2日在新闻发布会上说，为防止金融资产外流，普京2月向国家杜马，即议会下院提交法案，禁止官员在海外拥有银行账户、持有国外发行的股票以及其他金融票据。这份法案正在由议会讨论，如果获得通过，有望于7月1日开始执行。

“如果一个人（政府官员和国企高管）在海外有银行账户，我们限定他3个月内放弃。”伊万诺夫说。

伊万诺夫说，按照这项法案，政府官员和国企领导可以在俄罗斯银行海外分行开立账户。

路透社评述，相比原先由国家杜马提出的类似法案，普京这份法案较为宽松，原因是它没有涉及俄罗斯政府官员的海外不动产。俄罗斯中央银行行长2月说，2012年非法转移至海外的俄罗斯资产接近500亿美元。

“每名官员须申报过去一年收入支出”

俄罗斯政府近一段时期采取严厉措施，打击贪污腐败。国际腐败监督机构“透明国际”去年12月发布全球腐败指数，显示俄罗斯排名

居后，在174个国家和地区中排133位。

伊万诺夫2日说，腐败“令政府失去公信力”，好比“一只老鼠蚕食国家地位和社会公德的根基”，打击腐败“没有不能触碰的领域”。

他说，普京2日签署一项法令，以推动官员收支申报制度获得严格执行。

按俄罗斯现行法律，政府官员必须申报购入房产、土地、汽车、贵重物品、股票和在海外持有资产的信息，同时解释购入这些资产所用资金的来源。

伊万诺夫说，“每名政府官员必须申报过去一年的收入和支出”，尚未申报2012年度收支的官员必须在今年7月1日前完成申报。

他警告，政府官员和国企领导如果没有申报在海外拥有的房地产，将遭解职。“我重申，在海外拥有房地产不违法，但持有人必须申报且详细说明购买房地产的资金来源。”

据俄塔社报道，普京的新闻秘书佩斯科夫证实，普京已提交了财产申报材料。梅德韦杰夫的新闻秘书季马科娃也宣布，总理以及内阁所有成员都已如期申报了2012年的收入状况。

据新华社电

俄罗斯总统办公厅主任谢尔盖·伊万诺夫2日说，俄罗斯政府官员和国企领导今年7月1日前必须放弃在海外拥有的银行账户和股票，否则将遭解职。

伊万诺夫说，总统弗拉基米尔·普京签署一项法令，将严格执行政府官员和国企领导收支申报制度。

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹，好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com